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Skupština Crne Gore 
Kabinet predsjednika 

 

 
Podgorica, 20. 05. 2018.  

 

UVODNO IZLAGANJE PREDSJEDNIKA SKUPŠTINE 

IVANA BRAJOVIĆA 

 

Poštovani poslanici 26. saziva, pozdravljam dosadašnjeg predsjednika države 

Filipa Vujanovića, izabranog predsjednika države Mila Đukanovića, predsjednika 

Vlade Duška Markovića, predstavnike izvršne i sudske vlasti, uvažene goste, 

članove diplomatskog kora, 

 

Dame i gospodo,   

 

Građani Crne Gore su 15. aprila 2018. godine izabrali predsjednika od koga 

zahtijevaju da vodi Crnu Goru – istu onu koju su izglasali 21. maja 2006: 

slobodnu, nezavisnu i dostojanstvenu. Tom zadatku dorastao je kandidat 

većinske, proevropske Crne Gore, Milo Đukanović. Pokazalo se to na nedavnim 

predsjedničkim izborima kada je snažno podržan od strane svih progresivno 

opredijeljenih snaga. 

 

Danas na prijestonom Cetinju, sa ponosom, inaugurišemo  predsjednika i 

obavezujemo ga da zajedno sa nama poštuje i štiti plemenite vrijednosti Ustava 

Crne Gore i promoviše duh slobode, pravednosti, zajedništva, solidarnosti i 

prosperiteta. Sa ciljem da se svaki građanin u našoj državi ostvari i pronađe sreću, 

bez obzira na individualne i grupne različitosti. 

 

Mi znamo, a shvatili su i drugi, i prijatelji i neprijatelji: Crna Gora nikada nije 

priznavala strah i nije se štedjela u okršajima sa jačim i moćnijim. Danas po prvi 

put ne mora da strijepi ni od agresije, ni od blokada, ni od sankcija, što je postigla 

ova generacija političara. Postali smo partneri i kreativni sudionici u donošenju 

odluka i formiranju trendova na globalnoj političkoj mapi. 

 

Put moderne Crne Gore u pravcu Evropske unije je trasiran i naša obaveza prema 

građanima je da učinimo sve kako na njemu ne bi zaostajali. 
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Očekivanja su velika, a vrijeme dragocjeno. Kao pojedinci i kao zajednica 

moramo pokazati marljivost, izdržljivost i dosljednost, jer naš put neće biti bez 

izazova. Ne samo unutrašnjih. Sve ih je više na međunarodnom planu. Ali mi 

poznajemo naše vrijednosti i nemamo kompleks „male države“.  

 

Sa pozicije predsjednika najvišeg narodnog doma, imam obavezu da  poručim i 

onima koji ne dijele sve naše stavove: Ako vi ne vjerujete u savremeni kurs kojeg 

je zauzela Crna Gora, siguran sam da će vaši potomci, kao i djeca svih naših 

građana, znati da uživaju u blagodetima razvoja kojima smo poveli Crnu Goru 

početkom XXI vijeka. 

 

Naš put je i Vaš put, gospodine Đukanoviću i on neće biti ni lak, ni jednostavan. 

Cilj da Crna Gora postane članica Evropske unije je ostvariv, jer ima većinsku 

podršku građana koji vjeruju u crnogorsku viziju i Vašu riješenost da tokom 

petogodišnjeg mandata pružite maksimum kako bi ga ostvarili.  

 

Naša odgovornost je velika, jer građani su nas birali da ne dopustimo zablude i 

strateška lutanja. Politička scena treba da bude raznolika, da bude mjesta za nove 

generacije i različite političke ideje, ali upravljanje državom traži zrelost i 

političko iskustvo. Vrijednosti koje predsjednik treba da zastupa jesu: 

razumijevanje, tolerancija, promocija vladavine prava, razvoj i napredak društva 

u cjelini, briga za svakog građanina pojedinačno. Na tom putu mi ćemo Vam biti 

i iskreni saveznici i iskreni kritičari.  

 

Gospodine Đukanoviću, dugo trajemo na političkoj sceni. Iako smo se ponekad 

nalazili na suprostavljenim stranama i zagovaramo različite političke opcije, 

saradnici smo kada su interesi države u pitanju. Budućnost kojoj težimo upravo 

jeste ta - da različite političke vizije povezuju interesi razvoja moderne, evropske, 

demokratske Crne Gore. 

 

Želim Vam plodan i dostojanstven mandat predsjednika Crne Gore u narednih pet 

godina. 

 


